
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS 
DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICIPIO DE PETROPOLIS. 
Realizada aos dez dias do mês de novembro de dois mil e dez, com inicio às 
dezoito horas e quarenta e cinco minutos, com a presença dos seguintes 
conselheiros: Roberto Vicente, Tatiane Dias, Valter Zanacoli, Irma Guizzo, Carlos 
Jorge, Elie Mikail, Geraldo Carvalhosa, Luiz Carlos de Souza, Rosemere Macedo 
e Marilza Pullig, assim como onze convidados. PRIMEIRO ITEM DA PAUTA: 
LEITURA DA ATA: Foi lida a ata da reunião anterior que foi aprovada por todos. 
SEGUNDO ITEM DA PAUTA: INFORMES: O Presidente informou a todos que 
estará fazendo um levantamento dos valores de duodécimos, bem como de 
percentuais de doações depositados na conta do FUNCRIA e que trará esses 
valores na próxima reunião para que se providencie o próximo edital para 
aprovação de projetos. Falou sobre renovação e solicitação de novos registros 
pendentes, informando que a comissão irá se reunir amanhã para análise dos 
pedidos de renovção, que poderão ser aprovados e terem as visitas  agendadas 
posteriormente. Esclareceu que dos ofícios enviados solicitando informações  
sobre o Conselho Tutelar, apenas recebeu resposta da Secretaria de Educação e 
que irá marcar nova reunião com a Comissão para decidir o que fazer a respeito. 
Informou que a SETRAC enviou ao CMDCA, ofício esclarecendo que a Casa da 
Acolhida estará fechada para atendimento até o próximo dia 15. Que após esta 
data, marcará visita à casa, juntando a Comissão de Abrigos e Comissão da Casa 
da Acolhida. Cobrou ainda, da SETRAC, resposta sobre questionamentos feitos 
sobre Familia Substituta. O Presidente falou sobre as Comissões de Orçamento e 
Abrigos que estão com falta de um membro da sociedade civil em cada uma e 
solicitou a colaboração para integrar as referidas comissões. Ninguém se dispôs a 
participar. Roberto falou de sua preocupação com relação à falta de interesse de 
membros da sociedade civil que está tendo uma frequência muita baixa 
ultimamente, que os membros do Governo têm participação bem maior. Seguiu-se  
uma grande discussão sobre o assunto, com várias pessoas falando ao mesmo 
tempo o que torna difícil descrever as falas. TERCEIRO E QUARTO ÍTEMS DA 
PAUTA: PLANO DE TRABALHO E REGIMENTO INTERNO:  Devido ao grande 
tempo gasto nos assuntos anteriores o Presidente decidiu que o Plano de 
Trabalho e o Regimento Interno serão encaminhados a todos para que leiam e 
façam  sugestões que serão discutidas posteriormente. QUINTO ÍTEM DA 
PAUTA: CAMPANHA DE CAPTAÇÃO DE RECURSOS: O Presidente falou sobre 
o evento do último dia 26, no Auditório da ACEP, com as palestras dos senhores 
Clódia Xavier, da Gerdau, Silvio Fernandes, da Receita Federal, Dr. Alexandre, da 
Vara da Infância e Alan Maia, do Instituto da Criança, informando que mais uma 
vez o evento teve pouca participação da Sociedade Civil, assim como aconteceu 
com a palestra do Sr. Lerer, do CEDCA, em junho deste ano. Agradeceu a 
colaboração dos seguintes membros do Conselho, que muito ajudaram na 
realização do evento: Valter Zanacoli, que fez os convites, imprimiu-os na Vozes e 
encaminhou-os através da mala direta da FIRJAN. Mirian, da Carangola Log, que 
apesar de não ser membro do Conselho, muito ajudou, colocando à disposição do 
Sr. Clódis Xavier e Silvio Fernandes, carro com motorista da empresa para buscar 
no aeroporto e levá-los novamente. Fernanda Ávila, que trouxe o Sr. Alam Maia, 
do Instituto da Criança, Gilson Domingos, que providenciou cartazes e folders, 



Marilsa Pullig que colocou a Secretaria de Educação à disposição para imprimir 
certificados, Sheila Guimarães que conseguiu, através do Cerimonial e ASCOM, 
divulgação do evento e som, Peixoto, que através da Secretaria de Meio 
Ambiente, emprestou o Data-Show e a Fundação Princesa Isabel que doou o 
lanche e os garçons. Continuando, o Presidente informou que os contabilistas 
falarão sobre o evento nas reuniões de sua Associação e que os membros do 
CMDCA deveriam participar dessas reuniões. Que Novembro, passa a ser o mês 
de Campanha do CMDCA para doações, que irá colocar os cartazes nas ruas mas 
que cada entidade deverá aproveitar o evento para conseguir suas doações. 
SEXTO ÍTEM DA PAUTA: ASSUNTOS GERAIS: O Presidente informou que fará 
consulta ao CONANDA para esclarecer regras de retenção de percentual em 
captações anteriores à Resolução 137/2010. Souza sugeriu que as entidades se 
juntem e contratem um único contador para prestações de contas. Roberto falou 
sobre um funcionário da Fundação que desenvolveu um programa muito eficiente 
para as prestações da entidade. E por não haver mais nada a tratar, o Presidente 
encerrou a reunião às vinte horas e quinze minutos. 
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